

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

- 8 ОКТ 1964

ГАСТРОЛИ ЗАКОНЧЕНЫ

В АФИНАХ закончились гастроли Московского театра им. Евг. Вахтангова. Москвичи познакомили афинских зрителей со спектаклями «Живой труп», «Иркутская история», «Принцесса Турандот» и «Идиот». И зрители, и театральные критики единодушны в своей высокой оценке выступлений советского театра. Подобного театра мы еще не видели, пишет театральный критик газеты «Имера». Вахтанговцы покинули нашу родину, но они оставили после себя светлую память, подчеркивает газета «Элефтерия».